

БИБЛИЯ: Иисус сказал: «...из рожденных женами не восставал больший Иоанна Крестителя...» (Матфея 11:11). Иоанн Креститель сказал об Иисусе: «...идет за мною Сильнейший меня, у Которого я не достоин наклонившись развязать ремень обуви Его» (Марк 1:7).

БИБЛИЯ ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ

«Берегитесь ЛЖЕПРОРОКОВ, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные» (Матфея 7:15). «Были и ЛЖЕПРОРОКИ в народе, как и у вас будут ЛЖЕУЧИТЕЛИ, которые введут ПАГУБНЫЕ ЕРЕСИ И, ОТВЕРГАЯСЬ ИСКУПИВШЕГО ИХ ГОСПОДА, НАВЛЕКУТ САМИ НА СЕБЯ СКОРУЮ ПОГИБЕЛЬ. И МНОГИЕ ПОСЛЕДУЮТ ИХ РАЗВРАТУ...» (2 Петра 2:1,2).

ЧТО МЕШАЕТ ТЕБЕ ПРИЙТИ К ТОМУ, КТО СКАЗАЛ: «Я (Иисус) есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня» (Иоанна 14:6). «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откровение 3:20).

ТЫ МОЖЕШЬ БЫТЬ УВЕРЕН, ЧТО ТЕБЯ ОЖИДАЕТ ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни. Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную» (1 Иоанна 5:12-13).

НАШИ АДРЕСА:

Б-004

Центр Апологетических Исследований
191186 Санкт-Петербург • а/я 100 • Россия
E-mail: Russia@Apologetika.ru
www.Apologetika.ru
www.Bible.Apologetika.ru
www.NAM.Apologetika.ru
www.legova.ru
www.Gdelstina.com
www.PoiskOtveta.info

МИССИОНЕРЫ МОРМОНЫ У ВАШЕЙ ДВЕРИ

Чего они хотят
на самом деле?

РАНО ИЛИ ПОЗДНО...

В вашу дверь постучатся миссионеры мормонов и предложат «Прекрасный план для вашей семейной жизни». Они скажут, что это вам ничего не будет стоить, и, конечно, не потребуют никаких обязательств с вашей стороны. На ваши возражения, что вы уже верите в Бога, мормоны ответят: «Это прекрасно, ведь наше послание — для семей любой веры!»

На самом деле эти «вечерние беседы» с вашей семьей — всего лишь предлог, чтобы провести с вами несколько занятий, переубедить вас, заставить отказаться от своей веры и креститься в мормонской церкви. Когда вы уже решите к ним присоединиться, они начнут говорить о необходимости оставить все ваши прежние убеждения, независимо от того, противоречат они Библии, или нет.

Однако приведенные ниже учения мормонов настолько своеобразны и даже отталкивающи, что о них миссионеры никогда вам не расскажут. Подлинную суть своего «евангелия» они будут раскрывать постепенно на протяжении нескольких лет. Если же вы спросите мормонов, что они думают об этих Учениях, они ответят только: «Когда говорят наши руководители, все уже продумано» (*Improvement Era*, Июнь 1945г., с.354).

В этой брошюре приведена лишь часть учения мормонов в сравнении с Библией.

«БОГ НЕ ВСЕГДА БЫЛ БОГОМ»

«Сам Бог некогда был таким же как и мы сейчас, и по сути является возвышенным человеком... Мы вообразили и предположили, что Бог всегда был Богом. Я опровергну эту идею...» (*Teachings of the prophet Joseph Smith*, с.345).

БИБЛИЯ: Бог никогда не был человеком, но всегда был Богом. «От века и до века Ты — Бог» (Псалом 89:3). «...Ибо Я Бог, а не человек» (Осия 11:9).

«БОГ-ОТЕЦ И ИИСУС ИМЕЛИ ЖЕН, И БЫЛИ МНОГОЖЕНЦАМИ»

«...Великий Мессия, основатель христианства, был многоженцем... И у Бога-Отца, и у нашего Господа Иисуса Христа были жены в вечности и во времени...» (Апостол Орсон Пратт, *The Seer*, с.172).

БИБЛИЯ: В ней нет ни одного упоминания ни о «жене», ни о «женах» Бога-Отца или Господа Иисуса Христа.

«ЧЕЛОВЕК МОЖЕТ СТАТЬ БОГОМ»

«Вы должны научиться, как самим стать Богами и быть царями и священниками, так же, как это сделали до вас все Боги... Что это значит? Наследовать ту же власть, ту же славу и то же величие, пока ты не станешь Богом...» (*Teachings of the prophet Joseph Smith*, с.346-347).

БИБЛИЯ: «...это Я: прежде меня не было Бога, и после Меня не будет» (Исайя 43:10). «...только Господь есть Бог, и нет еще кроме Его» (Второзаконие 4:35).

«ИИСУС И САТАНА — БРАТЬЯ»

«Один из других сынов Божьих опротестовал назначение Иисуса быть Спасителем мира, Его звали Люцифером, сыном зари. Надменный, честолюбивый и жадный до власти и славы, этот духовный брат Иисуса отчаянно пытался стать Спасителем человечества» (Старейшина Милтон Р. Хантер, *Gospel Through the Ages*, с.15).

БИБЛИЯ: Изначально Люцифер был творением Иисуса и не может быть Его братом! «Ибо Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, — все Им и для Него создано» (Колоссянам 1:16).

ОТРИЦАНИЕ НЕПОРОЧНОГО ЗАЧАТИЯ

«Для рождения Иисуса во плоти необходимы были и Мать, и Отец. Таким образом, Отец и Мать Иисуса по плоти должны были соединиться на правах Мужа и Жены; следовательно, Мария должна была на время стать законной женой Бога-Отца» (Апостол Орсон Пратт, *The Seer*, с.158).

БИБЛИЯ: На самом деле Мария была девственницей, а ребенок Иисус был зачат сверхъестественным образом, силой Святого Духа. «...Ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого... Се, Дева во чреве примет и зачнет Сына...» (Матфея 1:20-23).

СПАСЕНИЕ ПО ДЕЛАМ

«...Ибо мы знаем, что по милости Его мы получаем спасение, после всего того, что мы можем сделать» (Книга Мормога, 2Нефий 25:23). «Личное (спасение) — это то, что человек зарабатывает своими собственными делами и послушанием законам и указаниям Евангелия» (Президент Иосиф Филдинг Смит, *Doctrines of Salvation*, 1:134).

БИБЛИЯ: «Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар: не от дел, чтобы никто не хвалился» (Ефесеям 2:8-9).

МОРМОНЫ НАПАДАЮТ НА ДРУГИЕ ЦЕРКВИ

«...Мне было сказано, что я не должен присоединяться ни к одной из них, так как все они (церкви) неверны, и Лицо, обратившееся ко мне, сказало, что все их вероучения омерзительны в Его глазах; что все их проповедники извращены...» (Драгоценная Жемчужина, Иосиф Смит, 2:19). «...Все прочие церкви полностью лишены всякой власти от Бога..., они — самые порочные из людей. А католики и протестанты — всего лишь «Вавилонская блудница», которую Господь осудил...» (Апостол Орсон Пратт, *The Seer*, с.225). «Мы говорим о христианстве, но это — абсолютная чушь... Дьявол не мог изобрести лучшего орудия для распространения своих дел, чем христианство девятнадцатого века» (Президент Джон Тэйлор, *Journal of Discourses* 6, с.167). «Вне Церкви Иисуса Христа Святых Последних Дней нет спасения» (Апостол Брюс Р. МакКонки, *Mormon Doctrine*, 1979, с.670).

НАПАДКИ МОРМОНОВ НА БИБЛИЮ

«...Очевидно, что многие важные моменты, касающиеся спасения людей, были изъяты из Библии или утрачены еще до ее составления» (*Teachings of the prophet Joseph Smith*, с.10). «Безумец, ты говоришь о Библии. У нас есть Библия, и никакой другой нам не нужно» (Книга Мормона, 2 Нефий 29:6). «Но Библия была искажена, лишена простоты, многие священные книги были утеряны, прочие отвергнуты Римской церковью, а те немногие, что остались, переписывались вновь и вновь столько раз, что почти каждый стих был изменен и изуродован...» (Апостол Орсон Пратт, *The Seer*, с.213).

БИБЛИЯ САМА ОТВЕЧАЕТ МОРМОНАМ

«Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут» (Матфея 24:35).

«Но слово Господне пребывает в век. А это есть то слово, которое вам проповедано» (1 Петра 1:25).

«Трава засыхает, цветы увядают, а слово Бога нашего пребудет вечно» (Исайя 40:8).

«Лучше уповать на Господа, чем на человека» (Псалом 117:8).

ИОСИФ СМИТ ПРОТИВ ХРИСТА

1 «Без Иосифа Смита нет спасения. Иосиф Смит — истинный пророк, и никто не сможет отвергнуть это свидетельство, не навлекая на себя самых ужасных последствий, ибо тогда он не сможет войти в царство Божие» (Президент Иосиф Филдинг Смит, *Doctrines of Salvation* 1:189, 190).

БИБЛИЯ (об Иисусе): «...и нет ни в ком ином спасения; ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись» (Деяния 4:11-12).

2 «...Иосиф Смит и многие другие «благородные и великие» некогда сыграли свою роль в великом деле творения» (Апостол Брюс Р. МакКонки *Mormon Doctrine*, 1979г., с.169).

БИБЛИЯ: «Ибо Им (Иисусом) создано все, что на небесах и что на земле... все Им и для Него создано» (Колоссянам 1:16).

3 «Я (Иосиф Смит) иду, как агнец на заклание...» (Учение и Заветы, 135:4) Однако Смит убил, по меньшей мере, двух человек! (*History of the Church*, 7:102-103).

БИБЛИЯ: (об Иисусе) «Он истязуем был, но страдал добровольно, и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и, как агнец пред стригущими его безгласен, так Он не отверзал уст Своих» (Исайя 53:7).

4 «...ни один мужчина и ни одна женщина в этом мире никогда не войдет в celestialное царство Божье без согласия на то Иосифа Смита» (Президент Бригем Янг, *Journal of Discourses*, 7:289).

БИБЛИЯ: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, Человек Христос Иисус» (1 Тимофею 2:5).

5 «Мне (Иосифу Смицу), более чем кому бы то ни было, есть чем хвалиться. Я — единственный со времен Адама, кто сумел создать и сохранить всю церковь в единстве... Ни Павел, ни Иоанн, ни Петр, ни даже Иисус не смогли этого сделать. Я хвалюсь тем, что никто на земле не сделал столько, сколько я. Последователи Иисуса убежали от Него, но от меня Святые Последних Дней еще никогда не убежали» (*History of the Church*, 6:408, 409).